
 
 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημερωτικό Εργαστήριο πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 16 Μαΐου 2019 στην Αίθουσα 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου στη Ρόδο από την 
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, για την παρουσίαση του συγχρηματοδοτούμενου έργου 
«ΝΑΥΣ: Αξιοποίηση Ναυτιλιακών Πληροφοριών στη Διαλειτουργικότητα Εφοδιαστικών 
Αλυσίδων Προμηθευτικής και Εξυπηρέτησης της Κρουαζιέρας».  

Το ΝΑΥΣ έχει ως επίκεντρο την κρουαζιέρα και ειδικότερα την μεγιστοποίηση των 
πλεονεκτημάτων αυτής μέσα από μία νέα στρατηγική για τον εφοδιασμό των πλοίων και 
την ένταξη της περιφερειακής οικονομίας και της τοπικής παραγωγής στις εφοδιαστικές 
αλυσίδες της κρουαζιέρας.  

Οι δράσεις και οι πιλοτικές εφαρμογές που περιλαμβάνονται στο έργο θα υλοποιηθούν 
στους 7 λιμένες κρουαζιέρας των Ελληνικών Περιφερειών της Κρήτης, του Βορείου και του 
Νοτίου Αιγαίου και της Κύπρου που συμμετέχουν ως δικαιούχοι στο εταιρικό σχήμα. 
Συγκεκριμένα στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου οι πιλοτικές δράσεις θα εφαρμοστούν στα 
λιμάνια της Ρόδου και της Σαντορίνης.  

Στο εργαστήριο έλαβαν μέρος εκπρόσωποι τοπικών δημόσιων και ιδιωτικών φορέων 
του τομέα της κρουαζιέρας, μεταξύ των οποίων ο Διευθυντής του Επιμελητηρίου 
Δωδεκανήσου κ. Γιάννης Παπαδημήτρης, ο Διευθυντής της Δωδεκανησιακής Εταιρείας 
Ανάπτυξης και Προόδου (ΔΕΤΑΠ) κ. Γιώργος Τρουλλάκος καθώς και στελέχη αυτής, η 
υπεύθυνη του τοπικού παραρτήματος του ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ κα Μαίρη Παπανδρέου, ο κος 
Ευάγγελος Μπαμπάνης από το Λιμεναρχείο Ρόδου, οι ναυτιλιακοί πράκτορες κκ. 
Τσαμπίκος και Τόνια Χατζημιχάλη καθώς και στελέχη της Αναπτυξιακής Εταιρείας 
Περιφέρειας Ν. Αιγαίου –ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με έναν χαιρετισμό από την κα Χαρούλα Γιασιράνη, Εντεταλμένη 
Περιφερειακή Σύμβουλο Νοτίου Αιγαίου σε θέματα Δια βίου Μάθησης, Εθελοντισμού και 
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.  

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν αναλυτικά το αντικείμενο, οι στόχοι και οι δράσεις του 
έργου και έγινε ιδιαίτερη αναφορά στα παραδοτέα για τα οποία είναι υπεύθυνη η 
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ως δικαιούχος του ΝΑΥΣ.  
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Τον λόγο μετά έλαβε ο κος Λευτέρης Σδουκόπουλος, Συνεργάτης- Ερευνητής του 
ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ (Ινστιτούτο Μεταφορών/Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης) 
ο οποίος ανέλυσε την δομή του παραδοτέου 3.1 σχετικά με την σύνταξη μιας έκθεσης 
αξιολόγησης της υφιστάμενης κατάστασης της κρουαζιέρας στις περιοχές που 
συμμετέχουν στο έργο. Ενημέρωσε επίσης τους παρευρισκόμενους για τα στοιχεία που θα 
πρέπει να παρασχεθούν από τους αρμόδιους φορείς της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 
προκειμένου να συμπληρωθεί κατάλληλα η εν λόγω  έκθεση.   

Ακολούθησε συζήτηση με τους παρευρισκόμενους πάνω στα θέματα που 
παρουσιάστηκαν.  

Το έργο ΝΑΥΣ υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Συνεργασίας 
INTERREG V-A Ελλάδας-Κύπρος 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου. 
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